

## **ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА**

**до проєкту наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про внесення змін до додатку 6 до Акта, складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) щодо дотримання суб'єктами господарювання вимог законодавства у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення»**

### **1. Мета**

Проєкт наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про внесення змін до додатку 6 до Акта, складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) щодо дотримання суб'єктами господарювання вимог законодавства у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення» (далі – проєкт наказу) розроблено з метою ефективного здійснення Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів (далі – Держпродспоживслужба) завдань і функцій із здійснення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог законодавства у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення (санітарного законодавства).

### **2. Обґрунтування необхідності прийняття акта**

Проєкт наказу розроблено на виконання вимог Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 25 вересня 2020 року № 2205, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 листопада 2020 року за № 1111/35394 (далі – Санітарний регламент), який визначає медичні вимоги безпеки (правила і норми) щодо освітнього середовища у всіх типах закладів загальної середньої освіти (далі – заклади освіти), а також структурних підрозділах інших юридичних осіб, що забезпечують здобуття загальної середньої освіти (крім спеціальних закладів освіти) усіх форм власності.

Вимоги Санітарного регламенту обов'язкові для врахування при влаштуванні і обладнанні приміщень закладів освіти, що будуються та експлуатуються.

### **3. Основні положення проєкту акта**

Проєктом наказу передбачено внесення змін до додатку 6 до Акта, складеного за результатами проведення планового (позапланового) заходу державного нагляду (контролю) щодо дотримання суб'єктами господарювання вимог законодавства у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення.

### **4. Правові аспекти**

Проєкт наказу розроблено відповідно до частини другої статті 5 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері

господарської діяльності», статті 39 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» та на виконання вимог Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 25 вересня 2020 року № 2205, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 листопада 2020 року за № 1111/35394.

## **5. Фінансово-економічне обґрунтування**

Прийняття та реалізація проекту наказу не потребує додаткових фінансових та інших витрат з державного та місцевих бюджетів.

## **6. Позиція заінтересованих сторін**

Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Проект наказу не потребує погодження з Уповноваженим Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю, всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, Уповноваженого із захисту державної мови.

Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проект наказу потребує проведення публічних консультацій.

Проект наказу потребує погодження з Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, Державною регуляторною службою України, потребує проведення державної реєстрації в Міністерстві юстиції України.

## **7. Оцінка відповідності**

У проекті наказу відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків та положення, що мають ознаки дискримінації.

Проект наказу не містить норм, що зачіпають права і свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

## 8. Прогноз результатів

За предметом правового регулювання реалізація проєкту наказу не матиме впливу на:

розвиток регіонів;

ринок праці;

екологію та навколишнє природне середовище.

Проект наказу впливає на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, а також на громадське здоров'я за рахунок ефективного здійснення Держпродспоживслужбою державного нагляду (контролю) за дотриманням суб'єктами господарювання вимог законодавства у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення (санітарного законодавства).

### Вплив на інтереси заінтересованих сторін:

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Держпродспоживслужба	Позитивний	Реалізація акта сприятиме забезпеченню дотримання суб'єктами господарювання вимог законодавства у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення
Населення	Позитивний	Реалізація акта сприятиме забезпеченню санітарного та епідемічного благополуччя населення
Суб'єкти господарювання, які дотримуються вимог санітарного законодавства	Позитивний	Реалізація акта сприятиме: збільшенню періоду часу між проведенням планових заходів державного нагляду; відсутності позапланових заходів державного нагляду.
Суб'єкти господарювання, які не дотримуються вимог санітарного законодавства	Негативний	Реалізація акта сприятиме: зменшенню періоду часу між проведенням планових заходів державного нагляду; збільшенню кількості позапланових заходів державного нагляду.

**Міністр**  
**охорони здоров'я України**

**Максим СТЕПАНОВ**

«\_\_» \_\_\_\_\_ 2021 року